

オプションを取付けたまま収納できるVSD70SS鏡筒専用ケースを11月27日に 発売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、VSD70SS鏡筒ケースを11月27日(水)に発売します。

このケースはVSD70SS鏡筒専用設計となっており、VSD70SS鏡筒の保護・運搬だけではなく、現場でアクセサリーを着脱せず取り出してすぐ使用できることを前提に設計されています。カメラアダプターや電動フォーカサーなどのオプションを取り付けたまま収納できます。









取り出してすぐに使用できる設計

VSD70SS鏡筒ケースは、観測現場における利便性を考慮し、鏡筒をケースから取り出してすぐに使用できるよう、鏡筒単体はもちろん、スライドバー、カメラアダプター等の主要アクセサリー(※)を取り付けたままでも収納できます。

※主要アクセサリーの例:レデューサーV0.71x、直焦ワイドアダプター60DX、他社製電動フォーカサー等

軽量で耐久性に優れるプラパール(R)素材

VSD70SS鏡筒ケースは、軽量で耐久性に優れるプラパール(R)素材を採用しています。

プラパール(R)は、軽量性、耐久性、曲げ剛性に優れ、つぶれても復元しやすい特徴があります。ケースに要求される剛性に加えてクッション性が加わり、大切な機材をやさしく保護します。

VSD70SS鏡筒ケースは曲げ特性を利用して立体化し、2ピース化。立体で6面の板を組み合わせる同等アルミケースとの比較で30%以上の軽量化に成功しました。また開口部以外の継ぎ目がないため、気密性にも優れています。

※プラパール(R)は川上産業株式会社の登録商標です。

<u>商品名:VSD70SS鏡筒ケース</u>

- <発売日>2024年11月27日(水)
- <価格>59,400円(税抜価格54,000円)
- <商品コード>26135
- <JAN⊐-F>4955295261352
- <製品ページ>https://www.vixen.co.jp/product/26135_2/

仕様	
対応製品	VSD70SS鏡筒
商品サイズ W×D×H	450 × 260 ×250 mm(除・突起部)
本体重量	2.1kg
主要材質	PP(プラパール)、アルミ合金
主要色	白

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式X(旧Twitter) https://x.com/vixen_japan

公式YouTube https://www.youtube.com/user/vixenofficialmovie 公式Instagram https://www.instagram.com/vixen_japan_official

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。

https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要> 代表取締役 新妻和重 創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン リレーションマーケティング部 広報宣伝課 TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045 Email pr-info@vixen.co.jp